



Следственным отделом по г. Кирово-Чепецк Следственного управления Следственного комитета РФ по Кировской области возбуждено уголовное дело по факту причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

10 апреля 2014 года в квартире по адресу: г. Кирово-Чепецк, ул. Свободы обнаружено тело мужчины, 1959 года рождения, с признаками насильственной смерти. В ходе первоначальных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, установлено, что 09 апреля 2014 года в вечерний период времени, подозреваемый 1983 года рождения, в ходе ссоры, по мотиву личной неприязни, нанес несколько ударов по голове и телу потерпевшему, причинив тем самым повреждения, от которых он впоследствии скончался на месте преступления. В настоящее время по уголовному делу отрабатываются различные версии совершенного преступления, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления. Подозреваемый задержан в порядке ст. 91 УПК РФ.

14 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/710524>